AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

D S 6 nokanbHas HacTpomnka

[lnanasoHbl

Tun BbIXOOHOTO

0..2 5o 0..400 6ap, 13bLITOYHOE, abCONMITHOE, paspexeHme

1 unn 2 PNP

curHana
MpucoeauHenne G 1/4’DIN 3852
£ cpegsl  -25.85°C
CeHcop  Kepammueckuit TeH30PE3UCTUBHBI
Mpumenenve  Tvapasnuka
Mporpammupyemoe pene gasneHus DS6 MOXeT NpuMeHATbLCH « [nanasoH JaBreHuin:
ANs pelleHnst LUIMPOKOro Kpyra 3anad. o1 0...2 6ap po 0...400 6ap
MaTtepuarnbl, KOHTaKTUPYIOLLE C M3MEPSEMOii CPeaoit: Hepxka- (07 0...0,2 MMa Ao 0...40 Mra)
Betolas crans (wryuep), kepamuka Al,O, (ceHcop), FKM nnn NBR « 1 1Urn 2 peneliHbiX BbIXoAa
(ynnotHeHue). [aHHble maTepuansl BbibpaHbl, yuntbiBas Tpebo-
BaHWS YHMBEPCANbHOIO NPUMEHEHUs! YCTPOWCTB, 1 COBMECTUMbI C *  BO3MOXHOCTb HACTPOWKMN YPOBHEN NEepeKIoYe-
6OMbLUMHCTBOM U3 U3MEPSEMbIX B MPOMbILLIIEHHOCTU Cpea. HWS Npu nomoLumn agantepa v MO unu nporpam-
WNHTErpUpOBaHHBLIN NPOrpaMMUpyeMbIil MUKPOMPOLIECCOP Mpe- Maropa
[OCTaBnseT, NOMUMO CTaHAaPTHbIX OYHKUWIA, PsSA AOMOMHUTENb- .

HbIX BO3MOXHOCTEN NS Bbl60pa onTuMaribHOro pexumMma npu

LUTyuep u3 HepxxaBetoLLen ctanu

nMoBbIX ycrnosusix paboTbl. «  OneKkTpuyeckuii pasbem:

Pene moxeT nmetb 1 nnu 2 penenHsix Bbixoda (B 3aBUCMMOCTY

5-kOHTaKTHbIN ¢ pe3bbot M12x1

OoT moaudukaumm). JocTuxeHne NoporoBoro 3HaveHusi OUKCUpy- * CneumanbHoe ncnonHeHne ang paboTkbl C KUCMO-
€TCs XKENTbIM U 3eNEéHbIM CBETOAMOAAMU, PACTONOXEHHBIMA Ha ponom

Kopnyce pene. YCTaHOBKa MOPOroBbiX 3HAYEHU U BbIGOP pexrnMoB

MEePEKIOYEHNA OCYLLECTBMAETCA MPU MOMOLLM MOCTaBMsEMOro * CneuuarnkHoe MCMONHeHe B COOTBETCTBUM C
OTAENbHO aganTtepa 1 nporpammMmHoro obecneveHus, nmbo ¢ Nomo- TpeGoBaHusMU 3akaszumka

Lblo nporpammatopa P6, no3sonsoLlero HactpanBaTb pene 6e3 (HecTaHaapTHbIE AManasoHbl, CrieumarbHoe anek-
OOMNOMHUTENBHBIX MPOrpaMMHbIX CPeACTB HENoCpeaCTBEHHO Ha TpUYecKoe UM MexaHn4yeckoe npucoeanHeHne
MecTe. v ap.)

O6nactn NpUMeHeHns:

*  MAalUMHOCTPOEHUE

+  06LIenpoMbILLNIEHHbIE N3MEPEHUs
* ruagpaenuyeckoe obopynoBaHme

Mo Bonpocam npofax U noaaepxku obpallantecs:
ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, Exkatepunbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mockea (495)268-04-70,
HwxHuin Hoeropop, (831)429-08-12, HoBocubupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,

CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40, CapaToB (845)249-38-78,
Eauvnbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru

Yopa (347)229-48-12




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUYECKUE MNMAPAMETPHbI

OVNAMA3OHbI JABJITIEHAA

HomuHansHoe gasnexve P abe. [6ap]
HomuHanbHoe aasnexve P 136. [6ap]
MakcumanbHasi neperpy3ska P,.., [6ap]

MATAHUE

[NocTosHHOE HanpsikeHne

PEJIEVHbIV BbIXO[
PeneiiHble BbIxoabl

Twn pene
KommyTrpyembIi Tok
MNorpewHocTb
BocnpounasoaumocTb
MHamkaTopbl COCTOSIHUSA
YcTaHOBKM NEPEKoYeHNs!
Pexum nepekntoveHns
Touka BKNOYEHUS

Touka BbIKIOYEHUS
3afepxkka BKMHOYEHNS / BbIKMIOYEHNS

YacToTa nepeknoyeHunst

BIMAHWE TEMIEPATYPbI

[onyckaemas npuBeféHHasi MOrPELLIHOCTb

[%OW /10 K]
[nana3oH komneHcauuu [°C]

SANEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBreHne nsonsauum

3awuta ot KOpOTKOro 3amMblKaHus
3awuTa nutaHusa
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

TEMIMEPATYPHbIV OVUATA30H
Wamepsiemas cpega [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

DS 6

2 5 10 20 50 100 200 400

2 5 10 20 50 100 200 400

7 12 25 50 120 250 400 600
12...30B

CraHgapTHo: 1 / ODononHuTensHo: 2
PNP

max 300 MA, 3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWs
<+1,0% On"

<+0,2% an

SP1: 3enéHbii SP2: xénTbin
CraHgapTHo: HP (HopmanbHO pa3oMKHYT)
CraHfgapTHO: NeTns ructepesnca

CraHgapTHo: 80% AU

[lononHuTenbHoO: ykasbiBaeTca Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CrangaptHo: 75% OV

[ononHuTensHO: ykasbiBaeTca Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CTtaHaapTHO: BbIKM

[ononHuTenbHO: yka3blBaeTCcsi Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax ot 10 mc go 90 c¢ (war 10 mc)
200 'y

/ DononHuTenbHo: H3 (HopManbHO 3aMKHYT)
/ JononHUTENbHO: PEeXMUM OKHA

+0,3

-25...85

> 100 MOm

MocTosiHHO

B cnyyae obpbiBa - He NoBpexaaeTcs, HO U He paboTaet
ManyyeHve n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326

-25...85
-25...85
-40...85

YCTOVMYMBOCTL K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTtoikocTb
YaaponpoyHocTb

10 g RMS (20...2000 y)
100 g/ 11 mc

OINEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHNE

Pasbem M12x1 (5-KOHT.)

MEXAHWYECKOE NMPUCOEONHEHUE

Pasbem G 1/4” DIN 3852

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

Wryuep

Kopnyc

YnnotHeHne

Mem6paHa

KoHTakTupytoLme co cpeaon vyactu

MPOYEE

M3mepsiemasi cpena
MoTpebnenne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME
CTeneHb 3alUmnThbI

Cpok cnyxo6bl

1) BN — OumanasoH namepeHuin.
2) FKM — ¢pTOpUCTBIN KayyyK (BUTOH).
3) NBR — HUTPWMOBLIN Kay4dyK.

Hepxasetowas ctanb 1.4305

Hepxagetowas ctanb 1.4305, nnactvk POM (4epHblii)
P, < 100 6ap: FKM? / P, 2100 6ap: NBR?
Kepamuka ALO, 96%

WTtyuep, membpaHa, ynnotHeHne

KvpkocTb 1 rasbl

14 MA (6e3 peneiHoro Bbixoada)
ok. 90 r

TNo6oe

P67

> 100 x 10° LUMKNOB HarpyxeHus




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOANHEHWNA DS 6

M 12x1 —— f=—

f—

1

-~ 11~

Ij-ij'— I~ SP1
g o265
o j Sw 27
f — G4
G 1/4" DIN 3852 M12x1(5 KOHT.)

OneKkTpnyeckme pasbembl

[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
M12x1 (5-kOHT.)

MNuTtanue + 1

Mutanue - 3

Pen. Bbixog 1 4

Pen. Bbixog 2 5

3awutHoe 3a3emMreHune Kopnyc pasbéma

Cxema nogknto4yeHms

1 KOHTPOJibHasa To4ka 2 KOHTPOJIbHbIE TOYKU
MuTanme + MuTanme +
O + o +

P —f \ Ub p —f \ Ub

MuTaHve - © MuTanue - PO

Ry R
R
R || PeneiiHblit BbIxog 1 PeneitHbii Bbixog 1 \ /
PeneitHbiii Bbixog 2 E i




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DS 6

DS6 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX XXX

N3MEPAEMOE [JABJIEHUNE
M36biToyHOE (2...400 Bap) 685
AbcontoTHoe (2...400 6ap) 686
OVATMA3OH MEPErPY3KA
0...2,0 6ap 7 6ap 2001
0...5,0 6ap 12 Gap 5001
0...10,0 6ap 25 6ap 1002
0...20,0 6ap 50 6ap 2002
0...50,0 6ap 120 6ap 5002
0...100,0 6ap 250 6ap 1003
0...200,0 6ap 400 6ap 2003
0...400,0 6ap 600 6ap 4003
[Opyrow (ykasaTtb npu 3akase) 9999
JOUCKPETHbIN BbIXO
HeT 0
1 PNP 1
2 PNP 2
AHAJIOrOBbIV BbIXO[,
HEeT 0
[pyrow (yka3aTb npu 3akase) 9
OJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE
Paszbem M12x1 (5 KOHT.) N10
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVNHEHNE
G 1/4" DIN 3852 300
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
YIJIOTHEHUE
FKM (P, < 100 6ap) 1
NBR (P, = 100 6ap) 5
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 9
YCTAHOBKU
ctaHgapTHele yctaHoBkm BD SENSORS
( Tex. poKymeHTauuio)
[Opyrve (ykasaTb npu 3akase) 999
WCIMOJIHEHME
CrtaHgapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyartauum B PO) 00R
Bepcusa ans kucnopopa 007
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

000

Mpumep
DS 6-685-2001-1-0-N10-300-1-000-00R

Mo Bonpocam npogax v nogaepxkv obpallantecs:
ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, ExkaTepuHbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHospck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70,
HwxHuin Hoeropop (831)429-08-12, HoBocubupck (383)227-86-73, PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,
CaHkt-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ydba (347)229-48-12
EnuHbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru






